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朝晩冷える日が続いています。もうすっかり冬ですね。今年度、市内の児童に危害を加えるという

内容の犯行予告が度々あり、保護者の皆様もご心配のことと思います。そこで、10月の第３回運営委

員会では、犯行予告が出された際の下校時の見守りについて話し合い、多数の賛成をいただいて実施

することになりました。 

これは、犯行予告があった日の下校時に、場所・時間は特に定めず各自お散歩やお買い物などのご

用事の時間を下校時間に合わせることによって、地域の目を増やし、子供たちが安心して下校できる

ことを目的として、役員に対して任意の下校時の見守りを呼びかける活動です。すでに２回実施し、

私は横断歩道で旗振りを行いましたが、子供たちが元気に挨拶してくれて、お友達とおしゃべりしな

がら帰っていく姿も見られ、とても安心できましたし、先生方からは感謝のお言葉をいただいていま

す。ご興味のある方は海浜打瀬の会までお気軽にご連絡ください。 

 

SPECIAL INTERVIEW  

会長あいさつ 

◆海浜打瀬の会(保護者会)についてどうお考えですか？ 

海浜打瀬の会は、家庭と学校とをつなぐ橋渡しの役割だけでなく、子供たちの健全育成を

目途に、共に歩むパートナーとして様々な活動をしてくださっています。専門委員の活動も

家庭のご事情優先で参加可能であり、時代や生活スタイルに合わせた会であると思います。 

また、活動を通して委員の皆様同士のコミュニケーションも広がったという、うれしい声

もよく聞かれます。 

◆委員活動中の皆様にメッセージを！ 

学校へ足を運んでいただく機会があることから、委員の皆様と面識を深めることができてう

れしいです。委員の皆様より、教育活動を円滑に進めるための助言をいただいたり、そのため

のご支援をいただいたりして、いつも感謝しております。今後ともよろしくお願いいたします。 

 ◆委員活動中の皆様にメッセージを！ 

お忙しい中、子供たちのためにお力添えをいただくとともに、保護者の皆様の中心になって

活動してくださる委員の皆様に感謝申し上げます。マスクで皆様の表情全ては見られません

が、委員として学校にいらっしゃる皆様にはいつも気持ちよく挨拶を交わしてくださり、私は

元気をいただきます。皆様の笑顔に支えられ、協力的な皆様に支えられ、コミュニケーション

をとることができ、とてもうれしく思っています。保護者の皆様と職員の協力が、子供たちの

ために大切なことの一つだと考えます。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

 

２月３日(金)に実施予定の次年度・役員選出。それに先駆け、●●●●校長先生と●●●●教頭先生にインタビュ

ーさせていただきました。今現在、委員活動に勤しんでいる皆様の励みになれば幸いです。また、次年度役員にチャ

レンジしようか迷い中の皆様の後押しになれば嬉しいです。 
 

  

●●教頭先生 

●●校長先生 



育成委員会より 

環境・非行対策部……10月 22日は「青少年の日」つながりウィークの地域活動と兼ね、千葉西警察

署のご協力の下、多くの方にご参加いただきました。また、「こども 110 番のいえ」ステッカー掲示

の継続依頼を 10 月下旬から 11 月初旬にかけて行い、引き続き多くの場所でご協力いただけることに

なりました。次回の夜間パトロールは、11 月 26 日(土)、12 月 24 日(土)20 時から実施予定です。

地域や子供たちの安全を守る活動に是非ご参加ください。当日参加も大歓迎です！ 

(参加希望者は海浜打瀬の会に事前にメールをください。夜間で危ないため、お子様連れでの参加はご遠慮ください) 

健全育成福祉部……11 月 24 日(木)にベイタウンコアにてしゃべり場を開催いたしました。子育ての

ことなど「何でも」語り合う場ですので、お気軽にご参加ください。次回は来年５月を予定しています。 

 

児童安全委員会より 

日頃よりセーフティウォッチャーの活動にご協力いただきありがとうございます。子供たちが安全で

安心して登下校できるよう、今後も見守りのご協力をお願いいたします。11 月は 3・６年生の保護者

の皆様に活動報告のお願いを配付しております。月末を目安に、提出をお願いいたします。 

 

会計より 

転出される方には、会費の返金対応をさせていただきます。学年・組・氏名・最終登校日を会計まで

ご連絡ください。海浜打瀬の会アドレス kaihin30soumu@gmail.com（●‐●●●  ●‐●●●） 

 

生活文化委員会より 

１２月１日(木)、１～５年生の保護者の皆様に赤ファイルを配付いたします。お手間をおかけします

が、必ず中身をご一読の上、一週間後の１２月８日(木)の回収日までに、担任の先生へのご提出をお願

いいたします。(１月中旬頃、役員候補者の皆様にはお手紙を配付予定です。) 

今年度は２月３日(金)の懇談会後に役員選出を実施予定です。【予備日は３月１日(水)】お忙しい中

とは存じますが、ぜひご出席いただき、スムーズな役員選出ができるようご協力をお願いいたします。 

 

 

 読書ボランティア 

 メンバー募集のお知らせ 

 

 

 
読書ボランティアでは下記の活動をしています。 

一緒に楽しく活動してみませんか？ 

 

 

◆読み聞かせ……各学年月 1 回程度 8:05～ 各教室にて 

【12 月の読み聞かせ実施日】 

フレンド 12/1（木）・12/15（木）、1 年生 12/2（金）、2 年生 12/16（金）、 

３年生 11/30（水）、4 年生 12/9（金）、5 年生 12/14（水）、6 年生 12/7（水）、12/21（水） 

◆環境整備………毎週火曜・木曜 10：00～10:20 図書室にて（本の修復、図書の整備等） 

 

活動を通して子供たちの成長を感じることができます。 

ご興味がありましたら、是非一度見学にいらしてください。        読書ボランティア一同 
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